



«МЕЧЕЛ» и i2 СНГ ОБЪЯВЛЯЮТ О НАЧАЛЕ СОЗДАНИЯ СИСТЕМЫ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО ПЛАНИРОВАНИЯ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ «МЕЧЕЛА»

Москва, Россия – 6 сентября 2005 г. – «Мечел» и i2 СНГ объявляют о начале проекта создания системы производственно-экономического планирования на предприятиях ОАО «Мечел», одной из ведущих российских компаний в горнодобывающей и металлургической отраслях. Внедрение системы будет проходить в несколько фаз в период 2005 – начало 2006 года.

Оптимизация планирования цепочки поставок - закономерный этап реализации деятельности ОАО «Мечел», направленной на повышение качества управления, прозрачности бизнеса и инвестиционной привлекательности. Решения i2 были выбраны руководством компании по итогам открытого тендера, в котором наряду с i2 СНГ, участвовали SAP, Oracle, Broner Metal Solution. На результаты выбора повлияла функциональность, открытость и интегрированность решений i2, а также экспертиза компании i2 СНГ в области создания систем планирования металлургических предприятий.

Внедрение системы укрупненного производственно-экономического планирования в ОАО «Мечел» будет осуществляться в две фазы. Первая фаза включает разработку системы укрупненного производственно-экономического планирования для трех предприятий ОАО «Мечел»: Челябинского металлургического комбината, Белорецкого металлургического комбината и «Ижстали». В дальнейшем, в модель будут добавлены «Уральская кузница», Вяртсильский метизный завод, «Мечел Нямунас».

Созданная система поможет ОАО «Мечел» формировать оптимальный план, базируясь на модели всей производственно-логистической цепочки, включающей производственные мощности, склады, транспортную сеть, возможности поставщиков. Кроме того, решение позволит учитывать при планировании все возможные ограничения, осуществлять совместное планирование сбыта, производства и закупок, проводить планирование по различным временным горизонтам, гибко управлять сбытом, выбирать оптимальные технологические маршруты.

«Для планирования и управления сложными бизнес процессами, нам необходима единая информационная структура. Мы ожидаем, что внедрение системы производственно-экономического планирования будет способствовать дальнейшей интеграции между предприятиями «Мечела»», – заявил исполнительный директор ОАО «Мечел» Алексей Иванушкин.

«Металлургическая отрасль всегда была для нас приоритетной. Более того, решения i2 изначально разрабатывались для металлургических предприятий, поэтому полностью учитывают отраслевую специфику. В России наши решения успешно внедрены в компании Северсталь и на Самарском металлургическом заводе, что доказывает востребованность SCM для российской металлургии», - комментирует начало проекта генеральный директор i2 СНГ Игорь Карпачев.

ОАО «Мечел»

Алексей Сотсков

Тел: + 7 095 258 18 28

e-mail: alexey.sotskov@mechel.com

i2 СНГ

Татьяна Игнаточкина

Тел: + 7 095 786 60 95

e-mail: tatiana.ignatochkina@i2cis.ru

«Мечел» является одной из ведущих российских компаний в горнодобывающей и металлургической отраслях. «Мечел» объединяет производителей угля, железорудного концентрата, никеля, стали, проката и продукции высоких переделов. Продукция «Мечела» реализуется на российском и на зарубежных рынках.

i2 СНГ - первая специализированная компания в области решений для оптимизации цепочек поставок на территории России и СНГ. i2 СНГ представляет компании i2 Technologies и SSA Global в России и странах СНГ и предлагает передовые решения для ведущих компаний региона различной отраслевой принадлежности. Компания ориентирована на увеличение прибыли заказчиков и улучшение клиентского сервиса с помощью внедрения решений, обеспечивающих быстрый возврат инвестиций. i2 СНГ оказывает полный спектр проектных услуг по оптимизации цепочек поставок: стратегический консалтинг, управление изменениями, оценку отдачи от проекта, обучение, внедрение решений, сопровождение и обновление версий. Дополнительную информацию об i2 СНГ можно найти по адресу www.i2cis.ru

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать предположения или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых показателей ОАО «Мечел» в соответствии с положениями Законодательного акта США о реформе судебного процесса в отношении ценных бумаг 1995 года. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут существенно отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать или обновлять эти заявления. Мы адресуем Вас к документам, которые «Мечел» периодически подает в Комиссию по ценным бумагам и биржам США, включая годовой отчет по Форме 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе «Факторы риска» и «Примечание по поводу прогнозов, содержащихся в этом документе» в Форме 20-F. Эти факторы могут быть причиной существенного расхождения реальных результатов и наших предположений и прогнозов в отношении предстоящих событий, включая, помимо прочего, достижение предполагавшегося уровня рентабельности, роста, затрат и эффективности наших последних приобретений, воздействие конкурентного ценообразования, возможность получения необходимых регуляторных разрешений и подтверждений, состояние российской экономики, политическую и законодательную среду, изменчивость фондовых рынков или стоимости наших акций или АДР, управление финансовым риском и влияние общего положения бизнеса и глобальные экономические условия.